

«Поехали!»

В этом году весь мир будет отмечать 50-летие первого полета человека в космос.

2011 год в России объявлен как год космонавтики, и, значит, настало время вспомнить ее историю, героев, достижения своей страны, а также — заглянуть в будущее. Свой полет Юрий Гагарин совершил в 26 лет, и его светлая земная улыбка — безмолвный рассказ всем поколениям людей о первом покорении человеком космоса. И сегодня подарок подвигу Юрия Гагарина — быть первым, быть победителем, показывать настоящие победы и реальные дела.

Наш район и в делах людей, его населяющих, и в продукции предприятий и организаций (чего стоит одна Пулковская обсерватория!), и в названиях своих улиц (проспекты Гагарина и Космонавтов) и даже именах подростково-молодежных клубов («Космонавт», «Звездный», «Космос» и др.) по праву можно назвать космическим. Хотелось бы, чтобы праздничные мероприятия хорошо запомнились нашим жителям.

А разных мероприятий будет немало. Для учащихся пройдут культурно-познавательные мероприятия, олимпиады, викторины, конкурсы и экскурсии. Музеи и библиотеки пополняются новыми изданиями, пройдут специальные лектории. Учреждения молодежной политики ждет целая космическая одиссея, включающая в себя также череду праздников. Для молодежи на межрегиональном и всероссийском уровне состоится уникальный проект «Гагаринский старт» (www.gagarinstart.ru), победители которого смогут посетить авиасалон «МАКС – 2011» и Байконур во время старта ракеты.

Не проспи, участуй в году Космоса!

изданиями, пройдут специальные лектории. Учреждения молодежной политики ждет целая космическая одиссея, включающая в себя также череду праздников. Для молодежи на межрегиональном и всероссийском уровне состоится уникальный проект «Гагаринский старт» (www.gagarinstart.ru), победители которого смогут посетить авиасалон «МАКС – 2011» и Байконур во время старта ракеты.

Не проспи, участвуй в годе Космоса!

Виталина ПАВЛЕНКО

